

Stadt Plau am See Stadtvertretung Plau am See

Markt 2 - 19395 Plau am See ☎ (03 87 35) 4 94 - 0 Fax: (03 87 35) 4 94 - 60 Amt/Abteilung: Hauptamt

Auskunft erteilt: Birgit Kinzilo

Durchwahl: 494 17

Email: b.kinzilo@amtplau.de

Aktenzeichen:

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 24. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 22.05.2019

Beschlussfassung öffentlich:

S/14/0417 Aufstellungsbeschluss (vereinfachtes Verfahren gemäß § 13 BauGB), Beratung und Beschlussfassung über den Entwurf und die öffentliche Auslegung der 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 34 "Wohngebiet ehemaliges Edith-Fränkel-Heim" der Stadt Plau am See Benennung des Weges "Weg zum Kalkofen" S/14/0419 S/14/0420 1. Änderung des Durchführungsvertrages vom 27.10.2015 zum vorhabenbezogenen Bebauungsplan Nr. 12 "Neubau eines Verbrauchermarktes an der Quetziner Straße" - 1. Änderung der Stadt Plau am See S/14/0421 1. Änderung des Durchführungsvertrages vom 27.10.2015 zum vorhabenbezogenen Bebauungsplan Nr. 12 "Neubau eines Verbrauchermarktes an der Quetziner Straße" - 1. Änderung der Stadt Plau am See Satzung über die 3. Änderung des vorhabenbezogenen Bebauungsplans S/14/0422 Nr. 11 "Sonstiges Sondergebiet Bootshafen, Fischerei und Fremdenbeherbergung auf dem Kalkofen" der Stadt Plau am See -Beratung und Beschluss über die Behandlung der Stellungnahmen der Behörden und sonstigen Trägern öffentlicher Belange (§ 4 Abs. 2 BauGB) und der Öffentlichkeit (§ 3 Abs. 2BauGB) sowie Satzungsbeschluss. S/14/0425 Haushaltssatzung 2019 des Städtebaulichen Sondervermögens

Beschlussfassung nicht öffentlich:

S/14/0423 Genehmigung der Eilentscheidung des Bürgermeisters zum Erwerb eines Holzhackers (Holzschredder)
S/14/0427 Auftragsvergabe zur Ausstattung "Haus des Gastes"

Informationen zu den o.g. Beschlüssen der öffentlichen Beschlussfassung können Sie zu den Sprechzeiten in der Stadtverwaltung erhalten.

gez. Norbert Reier Bürgermeister

Verfahrensvermerk

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 24 Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 22.05..2019

	Datum	Namenszeichen
Veröffentlicht am	20.01.2020	B. Kinzilo

auf der Internetseite der Stadt Plau am See unter www.stadt-plau-am-see.de

Die vorstehende Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 24. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 22.05.2019 wurde in der Plauer Zeitung Nr. 6 am 19. Juni 2029 veröffentlicht.